Итоговая контрольная работа по алгебре, 10 класс углубленный уровень
ДЕМОВЕРСИЯ
Ответами к заданиям 1 – 7 являются число или последовательность цифр, которые следует записать в БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 
1. Найдите значение выражения [image:  дробь: числитель: 14 в степени левая круглая скобка 6,4 правая круглая скобка умножить на 7 в степени левая круглая скобка минус 5,4 правая круглая скобка , знаменатель: 2 в степени левая круглая скобка 4,4 правая круглая скобка конец дроби . ]
2. Найдите значение выражения [image: 4 корень из: начало аргумента: 2 конец аргумента косинус дробь: числитель: Пи , знаменатель: 4 конец дроби косинус дробь: числитель: 7 Пи , знаменатель: 3 конец дроби . ]
3. Найдите значение выражения [image: \log _0,83 умножить на \log _31,25.]
4. Решите уравнение [image:  корень из: начало аргумента: дробь: числитель: 1, знаменатель: 15 минус 4x конец дроби конец аргумента =0,2. ]
5. Найдите значение выражения [image:  дробь: числитель: 15 корень 5 степени из: начало аргумента: корень 28 степени из: начало аргумента: a конец аргумента конец аргумента минус 7 корень 7 степени из: начало аргумента: корень 20 степени из: начало аргумента: a конец аргумента конец аргумента , знаменатель: 2 корень 35 степени из: начало аргумента: корень 4 степени из: начало аргумента: a конец аргумента конец аргумента конец дроби ]при [image: a больше 0.]
6. [image: https://math-ege.sdamgia.ru/get_file?id=109646&png=1]На рисунке изображён график функции y=f(x) и касательная к нему в точке с абсциссой x0. Найдите значение производной функции f(x) в точке x0.
7. [image: https://math-ege.sdamgia.ru/get_file?id=91924&png=1]На рисунке изображён график функции [image: f левая круглая скобка x правая круглая скобка =a в степени левая круглая скобка x правая круглая скобка плюс b.]Найдите значение x, при котором [image: f левая круглая скобка x правая круглая скобка =29.]
При выполнении заданий 8 – 10 используйте БЛАНК ОТВЕТОВ № 2. Сначала укажите номер задания, а затем запишите его решение и ответ. Пишите чётко и разборчиво. 
8.  Решите уравнение: [image: 4 в степени левая круглая скобка x правая круглая скобка минус 2 в степени левая круглая скобка x плюс 3 правая круглая скобка плюс 15=0.]
9. [bookmark: _GoBack]Решите уравнение [image:  логарифм по основанию 7 левая круглая скобка x плюс 2 правая круглая скобка = логарифм по основанию левая круглая скобка 49 правая круглая скобка левая круглая скобка x в степени 4 правая круглая скобка .]
10. а)  Решите уравнение [image:  косинус 2x плюс синус в квадрате x =0,75.]
б)  Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image:  левая квадратная скобка минус 3 Пи ; минус дробь: числитель: 3 Пи , знаменатель: 2 конец дроби правая квадратная скобка . ]
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f(x)=a +b.
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cos 2x + sin“x = 0,75.
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